

ҚҰТТЫҚТАЙМЫЗ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!



60 жас
лестік



МАКЕНОВ
АЛТАЙ АБЫЛАЕВИЧ
кандидат технических наук, доцент,
профессор кафедры машиностроения



Родился 26 августа 1956 года в селе Алтай Катон-Карагайского района ВКО. В 1978 г. окончил Усть-Каменогорский строительно-дорожный институт по специальности «Автомобильный транспорт» и был принят на должность ассистента кафедры «Автомобили и двигатели». С 1980 по 1983 гг. обучался в аспирантуре при кафедре «Организация и безопасность движения» Московского автомобильно-дорожного института.

Диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук, посвященную вопросам совершенствования оперативной организации движения на регулируемых перекрестках, защитил в специализированном Совете К 016.45.05 при Институте кибернетики им. В.М. Глушкова АН Украины (г. Киев) по специальности 05.13.16 «Применение вычислительной техники, математического моделирования и математических методов в научных исследованиях» в 1991 году.

С сентября 1996 года по настоящее время работает в Восточно-Казахстанском государственном техническом университете им. Д. Серикбаева. За время работы им опубликовано более 50 учебно-методических работ, в том числе 10 учебных пособий, 3 электронных учебных пособия и 40 методических указаний. Активно занимается научно-исследовательской работой. Основное направление научных исследований связано с вопросами использования информационных технологий и моделей интегрированного управления в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. В 2006 г. окончил докторантуру Института проблем информатики и управления (г. Алматы) по научной специальности 05.13.01 «Системный анализ, обработка информации и управление». По результатам НИР им в соавторстве и лично опубликовано более 250 научных работ в республиканских и зарубежных научных изданиях, в том числе и 6 монографий. Он был членом объединенного диссертационного совета К 14.29.15 при ВКГТУ им. Д. Серикбаева. В 2009 г. избран действительным членом Международной академии информатизации (Алматы).

Постоянно оказывает практическую помощь органам административной полиции ДВД ВКО, в том числе и в решении вопросов организации движения на улично-дорожной сети города Усть-Каменогорска. Был научным консультантом межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при акимате города Усть-Каменогорска, принимал активное участие в подготовке замечаний и предложений в Проект Закона Республики Казахстан «О дорожном движении».

По результатам своей учебной, учебно-методической и научно-исследовательской работы он стал обладателем государственного гранта «Лучший преподаватель вуза» Министерства образования и науки Республики Казахстан на 2007 г. В 2007 г. он прошел обучение по полному курсу учебной программы Международного общества инженерной педагогики и является обладателем звания «International Engineering Educator» «ING-PAED IGIP».



**ДОРОГОЙ ЮБИЛЯР! ЖЕЛАЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ,
ДАЛЬНЕЙШИХ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ И ИСПОЛНЕНИЯ ВСЕХ ЗАМЫСЛОВ.**

**МЕРЕЙТОЙ ИЕСІНЕ МЫҚТЫ ДЕНСАУЛЫҚ, ТАУСЫЛМАС БАҚЫТ,
ТВОРЧЕСТВОЛЫҚ ТАБЫС, БАРЛЫҚ ТҮПКІ ОЙЛАРЫҢЫЗДЫҢ
ОРЫНДАЛУЫН ТІЛЕЙМІЗ!**

ҚҰТТЫҚТАЙМЫЗ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!



50 жас
леш



**ТУРГАНБАЕВ
ЕРКЕН МУКСУНОВИЧ**

доктор PhD,

кандидат физико-математических наук

Родился 20 августа 1966 г. в г. Усть-Каменогорске. С отличием окончил Новосибирский государственный университет по специальности «Механика, прикладная математика». Обучался в аспирантуре при Институте гидродинамики им. М.А. Лаврентьева (г. Новосибирск, Россия) по специальности «Дифференциальные уравнения» и успешно защитил в 1994 г. диссертацию на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук.

Пройдя обучение в Университете Роберта Гордона (Великобритания) и защитив диссертацию в области математического моделирования в экономике, получил в 2013 г. степень доктора PhD.

В 2015-2016 гг. проводил научные исследования в Гарвардском университете в качестве приглашенного ученого по программе Fulbright. В течение этого года он подготовил несколько научных статей, участвовал в научных семинарах, выступал с лекциями в ведущих университетах США.

Е.М. Турганбаев дважды являлся обладателем гранта «Лучший преподаватель вуза» (2007 и 2013 гг.). Помимо руководящей и педагогической деятельности осуществляет руководство аспирантами, докторантами PhD. Под его руководством защищена одна кандидатская диссертация, две диссертации PhD и более 20 магистерских диссертаций по специальности информационные системы.

Автор 96 публикаций, в том числе 3 монографий (в соавторстве), 2 учебных пособий, 6 статей, индексируемых в базах Scopus и Thompson, 3 авторских свидетельств. Является руководителем научных и прикладных исследований по темам: «Разработка информационно-аналитической системы мониторинга запасов и качества подземных вод Республики Казахстан», «Разработка информационной технологии моделирования загрязнения атмосферы и локализации источников примеси по данным измерений с использованием вариационного алгоритма», и др.

Имеет огромный опыт международной работы: Fulbright Visiting Scholar Award, Полный член GEBC (Global Engineering Deans Council, Washington, USA, 2010-2011), участник и страновой координатор международных проектов ТЕМПУС, региональный координатор международного проекта ПРООН «Центры обучения компьютерным знаниям».



**ДОРОГОЙ ЮБИЛЯР! ЖЕЛАЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ,
ДАЛЬНЕЙШИХ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ И ИСПОЛНЕНИЯ ВСЕХ ЗАМЫСЛОВ.**

**МЕРЕЙТОЙ ИЕСІНЕ МЫҚТЫ ДЕНСАУЛЫҚ, ТАУСЫЛМАС БАҚЫТ,
ТВОРЧЕСТВОЛЫҚ ТАБЫС, БАРЛЫҚ ТҮПКІ ОЙЛАРЫҢЫЗДЫҢ
ОРЫНДАЛУЫН ТІЛЕЙМІЗ!**